

BT网站关闭,网友傻了

中国网友影视剧大流量免费下载时代即将结束

近日,BTChina 关闭成为网络热门搜索词汇,缘由是 BTChina、天天 BT、西摩 BT 网站先后被关闭,很多 BT 下载忠实爱好者也突然失去了自己的网络乐园,很多依附于 BT 影视的影视字幕组也将因此解散。

昨日,新浪博客上“凤凰资讯”也发出一条消息,更是震惊了网友,中国唯一能和 BT 下载相抗衡的电驴也将转型,电驴下载业务也将在月底关闭。如果真是这样,网络影视剧大流量下载“免费午餐”的时代真将结束了。

我的美剧怎么办?

从 12 月 4 日下午开始,陆续有网友发现 BT 中国联盟出现无法正常访问的情况。于是网络中出现了不少询问的帖子,“BT 中国联盟打不开”、“BT 中国联盟上不去”已是网友搜索的热门词汇。“本周的美剧看不着了,怎么办?”而在大家议论的同时,一个帖子更是让大家深感吃惊,帖子中写道:“震惊业界消息:BT 中国联盟被查封,BT 中国联盟站长被刑事拘留。”

不过就在各种猜测持续出现的时候,BTChina 首页 12 月 5 日以白底黑字简单挂出站长黄希威的留言:“网上传言太多,有必要来说明一下,但又不能连累国内的 IDC (互联网数据中心)背个非法接入的罪名,所以借个国外 IP 来说一下,请大家广而告之,本页面稍后也会关闭。BT 中国联盟接广电通知,因无视视听许可证,所以工信部删除备案号,关于本人安全问题,再次证明网上传言不可信。”

当然,BTChina 的关闭,很多忠实用户是咬牙切齿,这

几天,各大论坛头版都挂着和 BTChina 关闭相关的帖子。很多美剧爱好者感叹说,“我的美剧怎么办啊?我的超大硬盘还能干什么?”

影视字幕组受影响

受关闭影响,近日,多数字幕组成员表示,关停 BT 网站已给他们带来影响,部分字幕组成员称其看衰 BT 等影视下载模式,将另谋他业。据了解,目前国内共有 80 多家规模较大的字幕组,90%都在从事热播影视的翻译工作。这些字幕组成员多为兼职“义工”,仅凭兴趣为 BT 网站提供服务。但也有少数专职翻译通过与 BT 网站合作,分享 vip 会费、广告收益。

没了 BTChina,习惯依靠 BT 下载电影的网友怎么办?很快有网友表示,幸好还有另外一种和 BT 分庭抗礼的 P2P 软件可以选择:电驴。

电驴下载业务月内关闭

BT 的关闭,让不少“驴友”开始担心起“电驴”的中文门户 VeryCD 的命运,该网站相关负责人日前在接受相关媒体采访时表示“目前没有收到任何要求整改的通知,如

果有变故,会随时在网站首页上公告的”。

但昨日下午,“凤凰资讯”在新浪博客上发了一条短讯,一记重磅炸弹投向网络。“根据一名 VeryCD 管理员透露,VeryCD 将开始全面转型到校内网,开心网这样的 SNS 交友网站,依托 VeryCD 常年积累的人气来打造‘电驴乐园’。而电驴下载部分将在本月内关闭。”

该信息将对影视剧大流量下载的“免费午餐”抱有幻想的网友予以重击,很多网友不禁感叹,难道“免费午餐”的时代真的要结束了?

■名词解释

BT:BT 是一种互联网上新兴的 P2P 传输协议,全名叫“BitTorrent”,中文全称:“比特流”,最初的创造者是 Bram Cohen,现在则独立发展成一个有广大开发者群体的开放式传输协议。BTChina 与伊甸园、悠悠鸟是国内三大 BT 下载站点,BTChina 是其中最大的下载联盟,在国内多个城市有分站点服务器,活跃用户 4000 万至 5000 万,日均访问人数在 25 万左右。

快报记者 陈海飞



■相关调查

九成网友不赞成关闭

BT类网站被封闭一事,网易科技发起了一项网络调查,截至前日下午 3 点,有 15696 名网友参与调查,其中仅有 4.35%的网友赞同封杀 BT 下载网站;更多的网友表示不赞成,占 95.65%。另外,在“BT 站被关之后,你是否会更多使用在线视频网站”的投票中,有 36.05%的网友表示会使用更多其他的视频网站,而表示不会使用的网友则占 63.95%。

对各类 BT 网站被封闭,不少网友都表示震惊或不可思议。网站因证件不全而被关闭,看上去合情合理,但在许多网友眼里,

BTChina 因为这个理由被关“有些牵强”。“BTChina 只提供 BT 文件,不提供视频下载,既然如此用户所获得的视频和 BTChina 不发生关系,又有什么理由关闭呢?”

有网友更指出,BTChina 实质是一个影视资源的专业搜索引擎,即使没有了 BTChina,只要有用户在任何网站或者论坛上传“种子”(bt 下载必要附件),也可以通过百度或者谷歌搜索出来,那是不是也要封杀其他搜索引擎搜索免费电影资源的功能?

据《信息时报》

网络热图

交警上班期间私开警车泡足浴

近日,天涯论坛上有一个名为《嘉兴牛交警私开警车上班还在泡足浴》的帖子受到广泛关注,并被嘉兴各大论坛转载。帖中爆料嘉兴交警某中层领导在上班时间,竟然私开警车,并在工作时间泡足浴。

在帖子中,有网友爆料:本月 1 日中午 11 点多到 12 点半左右,浙江嘉兴交警支队某中层领导私开警车与人吃饭,饭后至马路对面的皇家足浴会所泡足浴,直至下午 2 点才从足浴会所出来。帖子还附带了“牛交警”的 4 张从会所出来后到警车边换警服的照片,照片右下角的拍摄时间显示,“牛交警”是在下午 14:01 走出会所的,而进入冬季以来,嘉兴市政府机关下午的上班时间是 13:30。

前天,嘉兴警方向记者证实了这一帖子的真实性,据了解,该交警是嘉兴市交警支队一大队副大队长张志义,这位副大队长现已停职检查。据《钱江晚报》



走出会所



打开车门

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

圈圈购“年货社区行”将启动

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

跟着贺岁片运动起来

回帖抢浩沙健身周卡

每到岁末年初,贺岁片总要掀起一场鏖战,而今年的战况格外惨烈,《木兰》《十月围城》《刺陵》等 50 多部影片的车轮大战,可供挖掘的 20 亿票房,贺岁片激战之惨烈有人用“血流成河”来形容。

您是否也有同感呢?赶快登录都市圈圈网贺岁片专题投票支持你最爱的 2010 贺岁片吧!您还可以至圈圈论坛参加

讨论,赢取丰厚奖品。只要在活动帖后跟帖回复您对 2010 年任意一部贺岁片的观影感受或评价,并留下您的联系方式,就有机会获奖。我们将会从参与者中抽取 30 位“看片幸运星”,每人送出价值 380 元的浩沙健身周卡一张。

活动时间:2009.11.27—2010.01.01
咨询电话:84783468

“年货进社区,情浓意也浓”,由都市圈圈网圈圈购商城(mall.dsqq.cn)发起的“第二届年货社区行系列大型团购活动”将于本月底启动啦!早在一个月前,圈圈购就已经在组织各类名特优产品的商家,计划在年前用一个月,将品种丰富、物美价廉的年货产品带进南京各大社区,让南京的社区居民在家门口就能购买,既方便又实惠。

圈圈购负责人表示,第二届年货社区嘉年华将在办得好、让老百姓得实惠的基础上

再突出特色。首先是在货源上把好质量关,非精品不要;其次是在价格上下功夫,供货商要拿出空前的让利幅度,让广大社区居民放心、开心、舒心地选购;另外,既然叫社区嘉年华,就不是简单的年货会,而是在于把每场展销都打造成社区居民的欢乐节日,有便民服务、有精彩演出、有互动游戏、还有开心大抽奖,力求让居民在喜庆的氛围中,过一个高兴的周末。

截至昨日,已经有近 20 个商家加盟本次活动,年货范

围涵盖粮油食品、干货炒货、蔬菜水果、家禽肉类、日用冬品等必备的年货。圈圈购第二届年货社区嘉年华的招商工作也在同步进行中,只要您成为圈圈购的合作商家,您的产品就有机会每周与社区老百姓面对面接触,扩大产品知名度、提升消费者忠诚度,更能大幅度地增加产品销售量,而老百姓则不仅可以在家门口买到称心如意的年货,还可以享受超低价格,可谓一举多得。

电话:025-84783682、84783693。 汤培清

现代红娘 (www.dsqq.cn)

边玩游戏边交友

本周六请你来玩“桌游”

“听说桌游很好玩,我也来报个名吧!”“桌游是啥啊?”自从现代快报“现代红娘”推出新的主题活动“桌游”后,报名、咨询电话就响个不停,会员们对这一新玩法表现出了极大的兴趣,可是也有朋友担心。经常体验“现代红娘”活动的 09B1384MM 打来电话:“自己只听说过桌游,却没有实战的经验,去了会不会被当成奥特曼受鄙视啊?”对于这一问题,“桌游达人”09A1060 自信地给出了答案:“当然不会啦,这种游戏很简单的,只要会玩的人带一下就能入门啦!”

据“现代红娘”的雅文老师透露,会员 09A1060 是

这次“桌游会友”的始作俑者之一。前段时间,09A1060 和几位会员在茶馆相约聊天的时候,无意间接触了桌游,回来后,不但把 QQ 签名改成了“感受桌游的疯狂……!”还打电话给雅文老师强烈建议在会员中组织一次“桌游会友”活动。他介绍说,桌游最吸引人的地方就是互动性,即使是第一次见面的朋友,也会很快融入到游戏的角色中,避免尴尬。桌游的种类很多,适合不同的朋友玩,爱玩心跳的朋友可以体验“三国杀”的刺激,喜欢动脑筋的朋友可以打打“以色列麻将”,能言善辩的朋友可以挑战一下

“我是大老板”,几个小时下来,既能体验游戏的乐趣还能认识新朋友!

目前,预约周六“桌游会友”的朋友较多,工作人员提醒大家名额有限,想参加的朋友尽快到新街口正洪街 18 号东宇大厦 27 楼现代红娘服务中心确认报名,如果您还不是现代红娘的会员,报名时请携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张。

咨询电话:96060。 乐媛

现代交友俱乐部 CLUB

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

冬季商品团购节

自报家门就有优惠

由都市圈圈网和苏宁环球商贸城携手举办的冬季商品团购节,将于本月 12 日在苏宁环球商贸城清江路河西路店拉开帷幕,只要你是都市圈圈网的团购会员,在活动日内你都享受零利润的商品价格服务,另外都市圈圈网为会员们准备了精美的礼品。

凡于本月 11 日前在苏宁环球商贸城河西店购买商品的不仅可以享受超低的特惠价,一次性购物满 200 元的读者还可以参加都市圈圈网为您准备的抽奖送大礼活动,奖品为价值 600 元的蚕丝被一床。而 12 日活动当

天,你仍然可以享受零利润商品的价格服务,另外只要消费满 200 元还可以拥有都市圈圈网为您准备的精美礼品(30 份,数量有限送完为止)。

12 月 8 日至 12 日期间,在苏宁环球商贸城购买商品时,您只要自报家门说是“现代快报都市圈圈网的团购会员”就可以享受到商品的最低价格。

登录都市圈圈网的家居频道,进入非主楼论坛给我们留下宝贵意见。如果您的意见得到采纳,我们将有精美的礼品送给您。 阿福

圈友互动 (www.dsqq.cn)

圈友提醒电脑族

要防 VDT 综合征

昨日,圈友陌上莲姬在南京茶馆发布了“电脑族们注意了,别患上 VDT 综合征”一帖。她在帖中说:“这几天,工作特别忙,每天都要对着电脑十三四个小时。昨天晚上,忽然觉得眼睛酸涩难忍,疼得眼泪直流。到了医院,检查过裂隙灯、眼压、泪腺分泌后,医生告诉我得了 VDT 综合征。长期(每天大于 6 小时)注视显示屏、电视等视频显示终端会引起眼睛一系列的不适症状,叫视频显示终端综合征,visual/video display terminal,简称 VDT 综合征。”

该帖引起了圈友的讨论。悠娜说:“我估计我也有这综合征了,每天看电脑和手机最少也有 12 个小时,现在就觉得眼睛很酸涩,最近眼镜度数增加了将近 200 度。”zzmgx 表示她经常觉得眼睛疼。而更多的圈友则对每天上班必须面对电脑感到无奈。

在此提醒各位电脑族正确使用电脑,保护眼睛:1. 电脑显示器距离眼睛 50cm 比较合适,屏幕上端要低于眼睛水平线。2. 办公室的光线要柔和,减少灯光反射。3. 注意眼睛休息,在电脑前连续工作以 30-40 分钟为宜。休息时双目远眺,多眨眼,保持眼内湿润。4. 多吃富含蛋白质、维生素 A 的食物。5. 正确使用眼药水,滴眼药水时不能接触眼球、眼睑、睫毛,不能直接滴在角膜上。 张雨秦